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Соболев: внаслідок обстрілу РФ пошкоджено будівлю
центрального апарату Держекоінспекції в Києві

14:56
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Затримано коригувальницю атак на Київ, що
встановлювала "відеопастки" на Київському
морі
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Прем'єрка Італії: Агресія Росії є
неприйнятною; підтримка Києва стане
головним питанням на саміті G7

14:33
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ДЕСС вчергове закликає духовенство і мирян
УПЦ вийти зі складу Московського
патріархату
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Міністр закордонних справ Італії після
обстрілу Києво-Печерської лаври: Москва не
хоче миру

14:19
15.06.2026

Під час нічної атаки знищене одне з відділень
Rozetka у Києві

13:57
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КМДА: 9 закладів освіти Києва постраждали
під час нічної атаки

13:52
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Макрон: Саміт G7 зробить все можливе для
досягнення перемир'я, яке "Росія продовжує
вперто відмовлятися укладати, а потім і миру"

13:42
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УЧХ працював на всіх локаціях ліквідації
наслідків російської комбінованої атаки на
Київ

13:31
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Окупанти пошкодили або знищили майже 2
тис. пам'яток культури, понад сотня з них –
об'єкти під егідою ЮНЕСКО – генпрокурор
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До Києва прибула президентка
Європейського комітету регіонів Ката Тютто

Фото: https://www.facebook.com/

Будівлю центрального апарату Державної екологічної інспекції України пошкоджено під
час нічної російської атаки, повідомив міністр економіки, довкілля та сільського
господарства України Олексій Соболев.

"Цього разу біда торкнулася і команду Міністерства економіки, довкілля та сільського
господарства України – постраждала будівля центрального апарату Державної екологічної
інспекції України. Установи, яка фіксує шкоду, завдану нашим річкам, ґрунтам та повітрю
під час війни. Росія б’є по тих, хто документує її ж екологічні злочини", – написав Соболев
у Facebook в понеділок.

Він додав, що жертв через пошкодження будівлі немає, а Держекоінспекція продовжує
працювати.

Як повідомлялось, Росія обстріляла Київ та Дніпро в ніч з 14 на 15 черня. У Києві
руйнування зафіксовані у всіх районах міста, загинули п’ятеро людей. Постраждав
Успенський собор Києво-Печерської лаври, сталось займання частики покрівлі
Мистецького Арсеналу, зруйновано інноваційний термінал Нової пошти, один із цехів
Національної кіностудії ім. Олександра Довженка. Пошкоджено щонайменше 26 житлових
будинків, школу, гуртожиток, дитячий садок. Внаслідок обстрілу виникло 26 пожеж
загальною площею майже 6 000 кв. метрів.

Теги: #київ  #атаки_рф  #держекоінспекція

Оформити тестову підписку на
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Цілеспрямована атака РФ по району Лаври та
Мистецького арсеналу підтверджена –
Зеленський

Одна з постраждалих в Києві померла в лікарні
– 5 жертв у столиці внаслідок масованої атаки
ворога, повідомив Кличко

У ніч на понеділок збито 632 ворожі цілі: 50
ракет та 582 ворожі БпЛА, було влучання 20
балістичних ракет та 27 ударних БпЛА на 42
локаціях

П'ятеро загинули, ще 9 постраждали внаслідок
нічного ракетного удару по Харкову

Четверо загиблих і 23 поранених внаслідок
масованої гібридної атаки ворога на Київ

О СТА Н Н Є

Велика Британія вперше затримала танкер
російського тіньового флоту в своїх водах – Власюк

Виробник фруктових снеків Bob Snail зайшов у
мережу Target у США

Польська компанія заявляє про остаточне
закінчення контракту на постачання боєприпасів
для України

Фон дер Ляєн: Лідери G7 обговорять посилення
тиску на Росію

УЧХ розгорнув пункт допомоги у Харкові

Кілька рядів ринку "Петрик" біля метро "Почайна" в
Києві згоріли внаслідок нічної атаки

ЮНЕСКО засуджує напади на культурні цінності та
готова надавати допомогу у відновленні в рамках
мандату

Свириденко доручила залучити можливості
Українського фонду культспадщини для відновлення
Києво-Печерської лаври

Уряд виділить кошти на ліквідацію наслідків атаки і
подальше відновлення Києво-Печерської лаври

Короткочасні дощі йтимуть по всій Україні
найближчими днями, в середу потепліє

1 хв читати      
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